1.

3.

fxX)=x+5ve g(x)=3x+1
olduguna gore (fog)(1) degeri kactir?

f(x)=3x—-5veg(x)=2x -1

olduguna gore (gof)(2) degeri kactir?

f(x) =x+2veg(x)=2x—1

olmak iizere, (fog)(m) = 5 olduguna gore, m kag-
tir?

fx) =2x—1vegx)=x+4
olduguna gore, (fog)(x) degeri kactir?

7.

8.

f(x) = 5x — 1 ve g(x):4x—5_1

olduguna gore, (gof)(—1) degeri kactir?

X+3
5

(fog)(m) = 1 olduguna gére, m kactir?

flx) =2x—1ve g(x) =

f(x)=5x—-1veg(x)=4
olduguna gére, (fog)(3) degeri kactir?

fx)=3x+1veg(x)=x+2

olduguna gore, (fog)(x) fonksiyonunu bulunuz.
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9. f(x)=4x+1veg(x)=23x 12. f(x) =x —2 ve g(x) = 4x
olduguna gére, (gof)(x) fonksiyonunu bulunuz. olduguna gére, (gof)(x) fonksiyonunu bulunuz.
10. f(x)=2x+4veg(x)=5 13. fx)=x+4veg(x)=7
olduguna gore, (gof)(x) fonksiyonunu bulunuz. olduguna gore, (fog)(x) fonksiyonunu bulunuz.
11. fx)=x+2veg(x)=2x-3 14. f(x) =55 ve g(x) =3x—1
olduguna gére, (fog)(x) fonksiyonunu bulunuz. olduguna gére, (gof)(x) fonksiyonunu bulunuz.
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